



**TRASECA: Гармонизация
Процедур Пересечения
Границ**

Ежемесячный Отчет

ноябрь -декабрь 2002 года

Издано в декабре 2002 года
Авторское право © 2002, Taxis Services DG 1A, Европейская Комиссия

Запросы об издании копий должны быть направлены в
Информационный Отдел Taxis
Европейская Комиссия, Aarlenstraat 88 1/ 06 Rue d'Arlon, B-1040 Brussels.

Данный отчет произведен Scott Wilson/Compass/NEA/Sema. Сведения, заключения, и объяснения, изложенные в данном документе, принадлежат исключительно Scott Wilson/Compass/NEA/Sema и ни при каких обстоятельствах не должны восприниматься как политика или мнения, излагаемые Европейской Комиссией

СОДЕРЖАНИЕ

1.0 КРАТКИЕ СВЕДЕНИЯ О ПРОЕКТЕ

2.0 ЕЖЕМЕСЯЧНЫЙ ОБЗОР ПРОЕКТА

- 2.1 Введение
- 2.2 Аудит Предусмотренных Пунктов Пересечения Границ
- 2.3 МПК и Национальные Секретариаты
- 2.4 Рабочие Группы
- 2.5 ТЗ Рабочих групп
- 2.6 Другие МФО
- 2.7 Будущее планирование проекта
- 2.8 Мониторинг ЕС

3.0 ТАБЛИЦЫ

- 3.1 Краткий Обзор Индикативной Таблицы о Ходе Работы ТРГ
- 3.2 Таблица Мероприятий Проекта

1.0 Краткий обзор Проекта

Основные цели: Продвижение и развитие гармонизированного Транспортного Коридора TRACECA между Кавказом / Центральной Азией и Европой

Задачи проекта: Создать платформу для гармонизации процедур пересечения границ в регионе. Работать в направлении региональной интеграции с международной транспортной и торговой практикой и развивать движение грузопотока по коридору TRACECA, и заложить основу для конвергенции с практикой ЕС.

Результаты: Будут достигнуты следующие Результаты:

- Институциональные результаты: Разработка Координации МПК, Таможенные Рабочие Группы, Институты Таможенных Брокеров, обучение современным пограничным процедурам в рамках Рабочих Групп.
- Технические: Оценка Пограничных Процедур и База Данных, Отчет по Пограничной Документации, План Контроля Гармонизации и Имплементации, Пособие для Служащих Таможенных Служб, Руководство для транспортных и торговых предприятий, предварительное ТЭО развития Общих Транзитных Процедур.

Мероприятия:

1. Разработка механизма координации Межправительственной Комиссии и Национальных Комиссий
2. Обзор проведенных работ и рекомендации
3. Аудит определенных Пунктов Пересечения Границ и пограничных процедур
4. Разработка отчетов по Необходимой Документации и видов Контроля Гармонизации
5. Создание Таможенных Рабочих Групп и Институтов Брокеров
6. Обучение современным пограничным процедурам в рамках Рабочих Групп

Целевая группа: Непосредственными получателями являются Национальные Комиссии TRACECA (или эквивалентные организации) и Межправительственная Комиссия. Опосредованными получателями будут различные пограничные организации, торговые и транспортные предприятия за счет упрощения и гармонизации процедур.

Вклад со стороны проекта: техническое содействие включает 960 человеко-дней долгосрочных экспертов, 490 человеко-дней краткосрочных экспертов. Офис проекта в Баку в помещениях Межправительственной Комиссии, контактные пункты в Национальных Комиссиях в каждой стране. Специалисты посетят все соответствующие организации и отдельные пограничные переходы. Будет поддерживаться связь с другими проектами TRACECA и Международными Финансовыми Организациями (МФО), работающими в регионе.

Предположения:

- Национальные Комиссии TRACECA имеют достаточное влияние для реализации изменений пограничных процедур и содействия работе проекта;
- Национальные таможенные управления окажут полную поддержку таможенным рабочим группам и допустят внешнее участие в совещаниях;
- Институты таможенных брокеров могут быть сформированы в качестве юридических лиц.

Гармонизация Процедур Пересечения Границ (ГППГ) Ежемесячный Отчет ноябрь- декабрь 2002 года.

2.0 Обзор деятельности проекта.

2.1 Введение.

В октябре 2002-го года Проектом ГППГ был подготовлен Первый Отчет о Ходе Проекта, который был далее распространен по государственным органам всех тринадцати стран-участниц программы TRACECA. Отчет о Ходе Проекта (ОХП) охватывает итоги деятельности Проекта с конца Начальной Фазы (апрель 2002-го года) по конец Фазы Аудита Пунктов Пересечения Границ (октябрь 2002-го). Отчет о Ходе Проекта представляет собой разносторонний документ и включает обширные рекомендации по Гармонизации Границ, а также материалы по тренингу, используемые Национальными Секретарями в рамках Таможенных Рабочих Групп.

На конец периода пришлось три важнейших для проекта события:

- Завершение Аудита Пунктов Пересечения Границ, включая также базу данных BordAudit
- Семинар по Оценке Гармонизации Границ (СОГГ)
- Создание Таможенных Рабочих Групп (ТРГ)

В настоящее время деятельность Проекта консолидируется с деятельностью Рабочих Групп по формулированию дальнейшей стратегии по гармонизации систем и методов ведения документации на пограничных постах. См. Индикативную Таблицу о Ходе Работы ТРГ.

2.2 Аудит Пунктов Пересечения Границ.

Пограничный Аудит в большинстве стран TRACECA был завершен в сентябре 2002-го года, окончательные визиты пограничных постов намечены на октябрь 2003-го. Совокупное количество подлежащих Аудиту Пунктов Пересечения Границ в Кавказском, Черноморском и Азиатском регионах равняется 67. Данная информация вводится также в специализированную Базу Данных Границ Проекта (НВСП-BordAudit Database). Высокое качество предоставленной информации обеспечило Семинар по Оценке Гармонизации Границ (СОГГ) новейшим и точным материалом, на котором были основаны дискуссии, итогом которых должны стать всесторонние практические рекомендации. Все рекомендации были представлены определенному количеству органов и затем опубликованы в Первом Отчете о Ходе Проекта наряду с другими дискуссионными материалами и анализами касающихся пограничных процедур. Эти дискуссионные документы и анализы конкретных случаев формируют основу

материалов для обучения практики Современных Пограничных Процедур в рамках рабочих групп.

2.3 МПК и Национальные Секретари.

По мере продвижения Проекта стала очевидной важность присутствия МПК и Национальных Секретарей в структуре TRACECA и их влияние на настоящие, и будущие процессы по Облегчению Торговых Операций.

Также было обнаружено, что во многих случаях, таких как вовлечение Национальных Секретарей в другие задачи, или не оказание им полноценной поддержки со стороны их министерств и правительств, имеет место так называемый «конфликт интересов» Национальных Секретарей, который отнимает значительную часть времени и ресурсов. В будущем предполагается увеличение влияния Национальных Секретарей посредством расширения их полномочий.

Было предусмотрено, что три текущих Проекта по Гармонизации Границ, Транзитным Пошлинам и Тарифам, а также по Единой Законодательной Базе будут представлять собой фундаментальную платформу, при поддержке которой будут проводиться регулярные заседания Национальных Рабочих Групп. Таможенные Рабочие Группы, действующие в настоящее время при содействии Проекта по Гармонизации Границ, будут развиваться в тройном направлении для дальнейшего Содействия Торговым Операциям под председательством Национального Секретаря.

Является обязательным, чтобы данная «эволюционная» роль Национальных Секретарей была бы тесно скооперирована с деятельностью Генерального Секретаря и МПК для обеспечения эффективной и хорошо скоординированной деятельности в регионе.

Важно, чтобы Национальные Секретари имели достаточно полномочий, финансирования, ресурсов, и поддержки со стороны Национальных Комиссий на осуществление своих функций наиболее эффективным образом.

Без наличия такого рода поддержки Национальные Секретари будут лишены возможности продвигать рекомендации трех Проектов, Координационной Группы или других соответствующих органов.

Критерии Национальных Секретарей были опубликованы в Первом Отчете о Ходу Проекта и ввиду их важности приведены ниже:

Необходимо обеспечить такие условия, чтобы Национальный Секретарь имел достаточные полномочия, а что еще важнее, облегченный выход к высшим должностным лицам Правительств и таким образом обеспечил принятие рекомендаций к сведению и исполнению.

Должность Национального Секретаря должны занимать лица, являющиеся специалистами в области транспорта, иметь отличные навыки руководителя, работы с компьютером, быть серьезно заинтересованным в продвижении целей TRACECA применительно к своим странам, а также других стран – членов организации.

Между МПК и Национальными Секретарями должна поддерживаться двусторонняя информационная связь. Если речь идет о Таможенных Рабочих Группах, необходимо обеспечить передачу сведений, содержащихся в Протоколе Встречи, МПК, относящихся к Гармонизации Границ. В частности, сведений, относящихся к TRACECA в целом, при условии, что эти сведения не носят деликатный характер.

Важно, чтобы структура Таможенных Рабочих Групп предусматривала полное представительство государственных и частных структур. Сочетание обоих факторов будет способствовать ускорению гармонизации границ, при этом важно, чтобы ТРГ не превращались в арену борьбы заинтересованных сторон. Однако, всегда должно оставаться место для конструктивной критики, когда можно приводить примеры негативной практики Гармонизации Границ и Облегчения Торговых Операций.

2.4 Рабочие Группы.

"На будущий успех TRACECA, в качестве жизнеспособного Транспортного Коридора, большое влияние окажут профессиональные Национальные Секретари TRACECA, которые полностью осознают значение Содействия Торговым Операциям, а также имеют полномочия для проведения соответствующих изменений на Правительственном уровне"

Руководство проектом ГППГ – сентябрь 2002 года.

Приоритетной является деятельность Проекта по учреждению Рабочих Групп под председательством Национальных Секретарей, а также по ориентированию существующих Таможенных Рабочих Групп (ТРГ) в направлении Рабочих Групп по Содействию Торговле. В настоящее время функционируют три взаимосвязанных Проекта, которые были разработаны и рекомендованы в соответствии с достигнутым консенсусом стран-участниц TRACECA. Данные Проекты будут содействовать созданию реалистичной платформы, в свою очередь предназначенной для развития прочной институциональной структуры TRACECA в будущем. С этой целью мы намереваемся постепенно привлекать эти три проекта к участию в Рабочих Группах.

Это означает учреждение должности единого Председателя (НС) над тремя отдельными взаимосвязанными группами с возможностью перекрестного членства, но сфокусированных на различных темах:

- Гармонизации Границ
- Тарифах и Транзитных Пошлинах
- Единой Законодательной Базе.

Поскольку недавно стартовал Проект по Общей Законодательной Базе, который будет частично вовлечен в обзор Основного Многостороннего Соглашения, появилась

возможность обращения ими для официальной замены названия «Таможенные Рабочие Группы» на «Рабочие Группы по Содействию Торговле». Стратегический смысл данной замены состоит в том, чтобы обеспечить создание платформы для дискуссий по Содействию Торговым Операциям после завершения деятельности всех трех проектов. Параллельно с этим планируется увеличение институциональных возможностей МПК и Национальных Секретарей TRACECA.

Уже было объявлено о направлении предложенным Проектом по Тарифам на семинаре Автодорожной Рабочей Группы проведенном в Баку. Эта тема была также отражена в документах Таможенной Рабочей Группы. В настоящий момент Координационной Группой TRACECA готовятся для распространения 'Дискуссионного Документа по Проводимой Политике'.

Непрерывность является одним из самых важных факторов во всех трех проектах, и эта комбинированная стратегия может послужить катализатором продолжения деятельности Проекта в рамках Рабочих Групп.

Выдержки из Дискуссионного Документа по Проводимой Политике, предназначенные для первичной оценки.

Институциональный Механизм

(а) Следует заметить, что в настоящее время в рамках Институциональной Структуры TRACECA уже учрежден Институциональный Механизм. Данная структура состоит из МПК TRACECA, Национальных Комиссий Стран-Участниц и соответствующих Национальных Секретарей.

(б) Национальные Секретари, в каждой стране-участнице, являются Председателям Рабочих Групп по Содействию Торговле, которые в настоящее время носят название «Таможенные Рабочие Группы» (ТРГ) в соответствии с Основным Многосторонним Соглашением TRACECA (ОМС).

(в) Эти рабочие группы будут нести ответственность за дальнейшее продвижение работы проделанной тремя институциональными Проектами TRACECA, коими являются:

- Гармонизация Процедур Пересечения Границ
- Единая Политика Транзитных Расценок и Тарифов
- Единая Законодательная База

(г) Изначально планируется консолидировать Модальные Рабочие Группы в МПК Баку, и сфокусироваться на общей базе и соглашениях, чтобы в дальнейшем обеспечить возможность для проведения различных дискуссий для продвижения на Национальном и Региональном уровнях.

(д) Каждая из Рабочих Групп по Содействию Торговле под Председательством Национального Секретаря TRACECA, будет проводить встречи с каждой из соответствующих групп заключенных в рамках секторов трех Проектов TRACECA.

(е) Таким образом, вся деятельность Рабочих Групп МПК Баку и Семинаров должны быть адресована Национальным Секретарям TRACECA соответствующих стран-участниц.

(ж) Кроме того, МПК и соответствующие Эксперты Проекта доступны для любых вопросов или рекомендаций, но данная процедура должна по возможности осуществляться через Национальных Секретарей.

2.5 Рабочие Группы - Техническое Задание (ТРГ-ТЗ)

ТЗ-ТРГ дорабатывается в настоящее время таким образом, чтобы обеспечить набор руководящих принципов для формулирования и выполнения функций, расширенных действий и обязательств при эволюции ТРГ в РГСТ. Обновленные руководящие принципы будут разработаны в тесном сотрудничестве с МПК TRACECA и Экспертами Проекта. ТЗ-ТРГ будет завершена и представлена МПК для одобрения к концу января 2002 года.

2.6 Другие МФО

Были установлены профессиональные отношения с другими финансовыми организациями, которые создали систему информационного обмена и взаимного сотрудничества в областях содействия торговле.

В настоящем времени имеются отношения со следующими организациями:

- Всемирный Банк
- АБР
- ЭСКАТО
- ООН

Особо продуктивное сотрудничество было установлено с Проектом Всемирного Банка по Содействию Торговле, а также с Азиатским Банком Развития путем обмена информацией и встреч в МПК Баку в ноябре 2002-го года.

Также Экспертами Проекта в сотрудничестве с UNDP, в городе Термез, Узбекистан в конце октября 2002-го года были проведены Семинары по Пограничному Тренингу.

2.7 Планирование Будущего Проекта.

С завершением Фазы Аудита Пунктов Пересечения Границ, Семинара по Оценке Гармонизации Границ (СОГГ) в сентябре, и, Первого Отчета о Ходе Проекта в октябре, планирование будущего Проекта сосредоточится на Консолидации Рабочих Групп по Содействию Торговли. Руководитель Проекта и два Руководителя

Региональных Групп, действуя в качестве «советников» обеспечат максимальный вклад в деятельность данных Рабочих Групп.

Первым и весьма важным событием в наступающем году будет встреча в Баку всех Национальных Секретарей TRACECA, где совместно с Проектом Общая Законодательная База особенно будут обсуждаться вопросы Содействия Торговле.

В настоящее время не предусмотрены какие-либо существенные изменения в планировании Проекта как и изображено в Таблице Мероприятий Проекта.

2.8 Мониторинг ЕС.

В настоящее время продолжаются обсуждения с представителем Мониторинговой Группы ЕС, которая является ответственной за Региональные Проекты и расположена в Тбилиси, Грузия. В настоящее время существуют два направления дискуссии относительно роли Мониторинга. Первое заключается в беспокойстве Подрядчика по поводу целостности мониторинга в случаях, когда Проект охватывает 13 стран, как бы то ни было Мониторинг на данный момент не охватывает всех 13 стран и использует «горизонтальный» механизм, полагающийся на местных Проверяющих, представляющих точку зрения на местном, а не региональном уровне. Второе направление относится к Циклу Управления Проектом. Одобряемый Менеджментом Проекта, для успешного Мониторинга Проектов Технического Содействия, он все же требует детального подхода в процессе применения. Обе темы обсуждались с Руководителем Задания по Проекту.

ТАБЛИЦЫ

- Индикативная Таблица о Ходе Работы ТРГ
- Таблица Мероприятий Проекта



ПРОЕКТ ГАРМОНИЗАЦИИ ПРОЦЕДУР ПЕРЕСЕЧЕНИЯ ГРАНИЦ

ТАМОЖЕННЫЕ РАБОЧИЕ ГРУППЫ - РЕГИОНАЛЬНЫЙ ОБЗОР ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ТАМОЖЕННЫХ РАБОЧИХ ГРУПП

РАЗДЕЛ ОПИСАНИЯ	Азербайджан		Армения		Болгария		Грузия		Казахстан		Киргизия		Молдова		Румыния		Таджикистан		Турция		Туркменистан		Украина		Узбекистан		
	2012-12	2012-11	2012-12	2012-11	2012-12	2012-11	2012-12	2012-11	2012-12	2012-11	2012-12	2012-11	2012-12	2012-11	2012-12	2012-11	2012-12	2012-11	2012-12	2012-11	2012-12	2012-11	2012-12	2012-11	2012-12	2012-11	
Национальная Комиссия																											
Пропорциональное участие в Процедурах Пересечения Границ	■		■		■		■		■		■		■		■		■		■		■		■		■		■
Национальный Секретарь																											
Пропорциональное участие в Председательстве Таможенных Рабочих Групп	■		■		■		■		■		■		■		■		■		■		■		■		■		■
Выдвижение кандидатов для формирования Таможенной Рабочей Группы	■		■		■		■		■		■		■		■		■		■		■		■		■		■
Учреждение структуры Таможенной Рабочей Группы	■		■		■		■		■		■		■		■		■		■		■		■		■		■
Таможенная Рабочая Группа																											
Протокол встречи	■		■		■		■		■		■		■		■		■		■		■		■		■		■
Оценка соглашений по рекомендациям	■		■		■		■		■		■		■		■		■		■		■		■		■		■
Детальный обзор рекомендаций для оценки результатов, достигнутых в процессе гармонизации процедур пересечения границ	■		■		■		■		■		■		■		■		■		■		■		■		■		■
Глобальная Рабочая по дискуссионным документам и материалам по тренингу	■		■		■		■		■		■		■		■		■		■		■		■		■		■
Организация Рабочих Подгрупп по дискуссионным документам и материалам по тренингу	■		■		■		■		■		■		■		■		■		■		■		■		■		■
Разработка Программы деятельности подгрупп	■		■		■		■		■		■		■		■		■		■		■		■		■		■
Работа по созданию Ассоциации Таможенных Брокеров	■		■		■		■		■		■		■		■		■		■		■		■		■		■
Работа по модернизации таможни	■		■		■		■		■		■		■		■		■		■		■		■		■		■
Работа над усовершенствованием ИТ процедур пересечения границ	■		■		■		■		■		■		■		■		■		■		■		■		■		■
Работа по облегчению торговых операций	■		■		■		■		■		■		■		■		■		■		■		■		■		■
Отчетность	■		■		■		■		■		■		■		■		■		■		■		■		■		■
Повестка дня для следующего Семинара Таможенных Рабочих Групп	■		■		■		■		■		■		■		■		■		■		■		■		■		■

Легенда

■	ожидается начало
■	начало
■	в процессе
■	развивается
■	учреждено

Примечание1: Некоторые страны приобрели статус "учреждено" в ходе первого визита Консультанта ТРГ

Примечание2: "Глобальная" Рабочие Группы должны включать в себя всех участников, а также представителей частного сектора.

Таблица Мероприятий Проекта – октябрь 2002 года

Гармонизация Процедур Пересечения Границ

ПОД-ЗАДАНИЕ	МЕРОПРИЯТИЕ	ИНДИКАТОРЫ	ПРОГРЕСС	ПРЕДПОЛОЖЕНИЯ
Задание 1	Начальный этап			
1.1	Презентация в Брюсселе	Дискуссии с Менеджером Задания, Брюссель	ЗАВЕРШЕНО	Показатели новых систем
1.2	Мобилизация	Своевременное прибытие на место – основание офиса	ЗАВЕРШЕНО	Пересмотрение бюджета на оборудование
1.3	Оценка методологии проекта	Согласованность с МПК и Подрядчиком	ЗАВЕРШЕНО	Поддержание гибкости
1.4	Оценка методологии аудита пунктов пересечения границ	Согласованность с МПК и Подрядчиком	ЗАВЕРШЕНО	Поддержание гибкости
1.5	Подготовка программы региональных визитов	Согласованность с МПК и Подрядчиком	ЗАВЕРШЕНО	Может различаться
Задание 2	Вводные встречи			
2.1	Обсуждение программы проекта в МПК	Согласованность с МПК и Подрядчиком	ЗАВЕРШЕНО	Поддержание гибкости
2.2	Презентация Проекта - Тбилиси, Грузия	Презентация 13-ти странам-участницам и ЕС	ЗАВЕРШЕНО	Изменено исходное Техническое Задание
2.3	Презентация Проекта – Ашгабат, Туркменистан	Полная презентация странам-участницам и ЕС	ЗАВЕРШЕНО	Отсутствуют
Задание 3	Обзор предыдущих работ и рекомендации			
3.1	Обзор документации, относящейся к TRACECA	Рассмотрение документации, включая веб сайты	ЗАВЕРШЕНО	Отсутствуют
3.2	Обзор документации других проектов / организаций	Рассмотрение документации других проектов / организаций	ЗАВЕРШЕНО	Осведомленность о новых проектах
3.3	Предварительные и заключительные рекомендации	Включены в Рекомендации СОГГ	ЗАВЕРШЕНО	Завершение аудита границ
Задание 4	Рабочие Группы (Таможенные рабочие Группы (ТРГ))			
4.1	Оценка логистики и финансирования ТРГ	Завершены окончательный обзор и обсуждения	ЗАВЕРШЕНО	Фонды распределены
4.2	Оценка причин основания ТРГ	Завершено и распределено предварительный вариант Технического Задания	ОБСУЖДАЕТСЯ ТРГ	Полное или частичное принятие
4.3	Начало прогресса работы ТРГ	Структурирование по каждой из стран	РАССМАТРИВАЕТСЯ	Полное или частичное основание
Задание 5	Начальный Отчет			
5.1	Полная оценка начального периода	Завершено при участии заинтересованных сторон	ЗАВЕРШЕНО	Просрочка по причине работы над Визой
5.2	Сбор информации для Начального Периода	Завершено при участии заинтересованных сторон	ЗАВЕРШЕНО	Просрочка по причине работы над Визой
5.3	Подготовка и распространение Отчета на английском / русском языках / компакт-диске	Подготовлен, доставлен и подписан при получении отчет	ЗАВЕРШЕНО И ОДОБРЕНО	Отсутствуют

ПОД-ЗАДАНИЕ	МЕРОПРИЯТИЕ	ИНДИКАТОРЫ	ПРОГРЕСС	ПРЕДПОЛОЖЕНИЯ
Задание 6	Аудит процедур пересечения границ			
6.1	Определение пунктов пересечения границ	Согласованность с МПК по встречным пунктам	ЗАВЕРШЕНО	отсутствуют
6.2	Проведение начального аудита пунктов пересечения границ (Гымызы Корлю – Азербайджан)	На обеих сторонах проведен предварительный аудит	ЗАВЕРШЕНО	отсутствуют
6.3	Разработка параметров баз данных аудита и программы	Завершение предварительной базы данных на английском языке	В ПРОЦЕССЕ ВЫПОЛНЕНИЯ	отсутствуют
6.4	Краткий обзор результатов аудитов и рекомендации	Разработаны рекомендации в результате СОГГ	ЗАВЕРШЕНО	отсутствуют
6.5	Завершение баз данных аудита и определение ввода в веб-страницу	Английская версия базы данных – определение веб сайта	В ПРОЦЕССЕ ВЫПОЛНЕНИЯ	отсутствуют
Задание 7	Подготовка документации			
7.1	Сбор документации	Необходимо завершить документацию НПГ	В ПРОЦЕССЕ ВЫПОЛНЕНИЯ	отсутствуют
7.2	Корреляция и обработка документации	Окончательная документация	В ПРОЦЕССЕ ВЫПОЛНЕНИЯ	отсутствуют
Задание 8	Перечень видов гармонизированного контроля и план реализации			
8.1	Транзитная Виза - Инициатива помощи Афганистану	Развитие в странах	В ПРОЦЕССЕ ВЫПОЛНЕНИЯ	Достаточный стимул и полномочия ТРГ
8.2	Разработка альтернатив Транзитной Визы (процесс)	Развитие в странах	В ПРОЦЕССЕ ВЫПОЛНЕНИЯ	Достаточный стимул и полномочия ТРГ
8.3	Обзор лучших методов организации / Стандартов ЕС / Конвенции Киото	Поддержка в рекомендациях СОГГ	В ПРОЦЕССЕ ВЫПОЛНЕНИЯ	Стимул Таможенных Органов
Задание 9	Развитие управления и обучение			
9.1	Разработка пособия для служащих Таможенных Органов, на компакт-диске	Материал по теме включен в СОГГ	В ПРОЦЕССЕ ВЫПОЛНЕНИЯ	Открытость со стороны Таможни
9.2	Разработка Руководства – компакт-диск	Сбор данных и запросы пользователей	В ПРОЦЕССЕ ВЫПОЛНЕНИЯ	Помощь базы данных
Задание 10	Формирования института Таможенных Брокеров			
10.1	Принятие Института как платформы для обсуждения или организации	Подготовлена оценочная документация	ЗАВЕРШЕНО	отсутствуют
10.2	Разработка параметров для основания института	Рассматривается документация по основанию института	В ПРОЦЕССЕ ВЫПОЛНЕНИЯ	Введение ТРГ
10.3	Подготовка рекомендаций для документации основания Института	Ожидание предварительного мнения от ТРГ	В ПРОЦЕССЕ ВЫПОЛНЕНИЯ	отсутствуют

ПОД-ЗАДАНИЕ	МЕРОПРИЯТИЕ	ИНДИКАТОРЫ	ПРОГРЕСС	ПРЕДПОЛОЖЕНИЯ
Задание 11	Технико-экономическое обоснование единой транзитной процедуры			
11.1	Разработка единой документации TRACECA	Сбор данных	В ПРОЦЕССЕ ВЫПОЛНЕНИЯ	отсутствуют
11.2	Разработка Транзитной Визы TRACECA	Развитие в странах и ТРГ	В ПРОЦЕССЕ ВЫПОЛНЕНИЯ	Доступная законодательная база и приобретение полномочий ТРГ
Задание 12	Связь с другими проектами и МФО			
12.1	Взаимодействие с другими соответствующими проектами	Всемирный Банк, USAID, Банк Развития Азии, ЕС	В ПРОЦЕССЕ ВЫПОЛНЕНИЯ	
12.2	Связь и обмен данными / информацией	Всемирный Банк, USAID, Банк Развития Азии, ЕС	В ПРОЦЕССЕ ВЫПОЛНЕНИЯ	
Задание 13	Отчеты о ходе проекта			
13.1	Подготовка и распространение Первого Отчета о Ходе Проекта	Завершен и распространен	Ожидание комментариев	отсутствуют
13.2	Подготовка и распространение Второго Отчета о Ходе Проекта	Март 2003 года		отсутствуют
Задание 14	Заключительный Отчет			
14.1	Подготовка и распространение Проекта Заключительного Отчета	Сентябрь 2003 года		отсутствуют
14.2	Подготовка и распространение Заключительного Отчета	Ноябрь 2003 года		отсутствуют
Задание 15	Компьютеризация			
15.1	Разработка веб сайта Проекта	Основная разработка и параметры	ЗАВЕРШЕНО	отсутствуют
15.2	Корреляция и сортирование данных веб сайта	В процессе выполнения	В ПРОЦЕССЕ ВЫПОЛНЕНИЯ	отсутствуют
15.3	Запуск веб сайта	Февраль / март 2003 года	В ПРОЦЕССЕ ВЫПОЛНЕНИЯ	отсутствуют
15.4	Обзор и поддержание веб сайта	В течение Проекта		отсутствуют